Приветствие

Мальчишки всегда ищут. Ищут клады и приключения, мечтают о подвигах и славе, о признании своих заслуг и достижений. Так уж они устроены. Вспомните себя в их годы... Лишь со временем приходит понимание того, как непрост и непредсказуем порой бывает путь открытий, путь к успеху и славе, каких глубоких и надежных знаний он требует. Новое молодежное географическое общество, созданное на базе нашей школы, предназначено помочь подрастающему поколению осознать свои стремления и реализовать себя уже сейчас, на этапе формирования личности и жизненных приоритетов. Неслучайно эмблемой Кадетского Географического Общества г-к Анапа был выбран древний «Арго», легендарный корабль отважных аргонавтов, символ странствий и приключений, открытий и славных побед. Блистательный и гордый Арго уже есть на гербе солнечной Анапы. Это особенно подчеркивает преемственность и преданность традициям нашего цветущего города, созданных трудом и лучшими душевными качествами его жителей. Поэтому хочется пожелать нашему Кадетскому Географическому Обществу и его новым аргонавтам трудолюбия и упорства, отваги и удачи, новых интересных встреч и великих открытий!

В.В. Воробьев, Директор МАОУ КШ Капитан 1-го ранга 2019 г.